

坠机促成一段美好爱情

“哈德逊河奇迹”造奇缘

去年1月15日,美国一架客机因飞鸟撞击导致引擎故障坠入纽约哈德逊河,机长萨伦伯格凭借精湛的驾机技术使飞机奇迹般安全迫降,机上155名人员全部救出,事件被誉为“哈德逊河上的奇迹”。时隔一年,获救乘客推出新书《哈德逊河奇迹》,描述他们经历奇迹之后的心路历程,其中包括一对因撞击意外结缘的男女乘客,他们的缘分被媒体誉为“哈德逊河上的另一个奇迹”。



纽约一本杂志的照片:浪漫的哈德逊河(人物照片系本报合成)

缘来是你
男方一见钟情 女方再见倾情

意外发生当日,39岁的美国软件工程师本·波斯迪克与31岁的女乘客劳拉·赛克同时登上全美航空公司1549号航班。本对素未谋面的劳拉一见钟情,心里一直希望这位美女能有缘坐到他身旁,可惜劳拉最后径直走向靠窗的座位。美梦破灭的本原以为两人不会再有机会见面,没想到不久后的一场奇迹却延续了他们的缘分。飞机起飞后不久就撞上一群飞鸟,引擎失事后垂直坠入纽约哈德逊河。本和劳拉随后被不同的救生艇救走。美国电视台去年2月为一群生还者举办聚会时,两人仅有一面之缘。直到去年7月,在一名生还者发起的派对上,本经过他人介绍,才终于有机会和劳拉彻夜促膝谈心,两人爱意迅速滋长,成为让人艳羡的“奇迹爱侣”。在百货公司当产品经理的劳拉在书中透露,经历过生死边缘的两人十分珍惜这段感情,两人每天都会伴着最爱的音乐跳舞,享受每一天的生活。

劫后重生
生还者共谱新书口述奇迹

在“哈德逊河奇迹”中生还的118名乘客在社交网站“脸谱”上建立社群,定期举行聚会

交流,其中许多人受到不同程度的精神创伤。他们把自己的故事写进一本新书《哈德逊河奇迹》,向世人讲述这个奇迹如何改变了他们的人生。其中一名乘客帕姆·斯戈尔在书中透露,撞机意外使她与家人的关系更加紧密。意外发生前6个月,帕姆的姐姐意外死于脑部疾病,如果帕姆也在撞机意外中身亡,她的父母就要面对两个女儿一年内相继死亡的悲惨命运。帕姆称,他们全家最感谢的人是拯救了全机人的英雄机长切斯利·萨伦伯格。 信息时报

新闻回顾

英雄机长创造奇迹

去年1月15日,美国全美航空公司一架载有155人的A320客机起飞后一分钟,因引擎遭受飞鸟撞击必须紧急迫降。机长萨伦伯格决定避开人烟稠密地区,冒险让客机降落在贯穿纽约市的哈德逊河上。飞机飞进哈德逊河河道上空,并以滑翔方式缓缓下降,在曼哈顿附近停止滑行,机身大致保持完整。降落水面后,萨伦伯格马上打开舱门,让乘客走出站在机翼上等候救援。最终,在飞机沉入河中之前,155人全部获救。萨伦伯格的神勇表现为他赢得“英雄机长”美誉,他还入选了去年《时代》杂志的年度人物。

最奇妙的螃蟹
像熟透的草莓

日前,在中国台湾岛南部海域,一名海洋生物学家发现了一种从未见过的螃蟹物种。这种罕见的螃蟹外壳全身通红,甲壳上面还均匀分布有白色斑点凸起,钳子全部收起时宛如一个熟透了的草莓。 重庆晚报

强生女继承人
生前窘迫 家像老鼠窝

自1月4日早上年仅30岁的强生女继承人凯西·强生离奇死亡的消息传出后,有关她生前状况的种种报道接踵而来。6日,多家媒体披露,生前最后一段日子里,凯西的生活状态及生活环境非常悲惨:家中到处都是垃圾,被断电断水断气,游泳池里老鼠乱窜。

据称,洛杉矶警方正在紧张调查凯西死亡的真实原因。据法医提供的情况,凯西被人发现时,已经死了7天了。这一情况令人震惊:身为全球知名企业的继承人,死亡后竟然没及时被人发现?这让人不禁怀疑她生前过的是怎样的一种生活。凯西生前好友披露,除了花钱,凯西似乎什么都不做,她的独居生活其实一团糟。在因为酗酒、吸毒被父母切断经济来源后,她的生活更是混乱至极。

据悉,美国警方在凯西的家中搜到了“大量的”处方药。 国际在线

埃及教堂枪击案
已经造成7死7伤

当地时间6日深夜,埃及南部一座教堂外发生枪击案。3个不明身份的歹徒驾驶汽车朝一群刚刚结束弥撒活动准备回家的基督徒扫射,造成7人死亡、7人受伤。

根据埃及内政部发表的声明,袭击发生在该国南部基纳省的拿哈玛地镇。1月7日是占埃及总人口9%、信奉基督教的科普特人传统意义上的圣诞节,拿哈玛地镇的圣约翰教堂在6日晚举行大型弥撒活动。当晚11点30分,3名男子驾车闯入教堂广场,其中一人把机关枪伸出窗外朝刚刚结束弥撒准备回家的基督徒开火,随后他们便逃离现场。

据悉,在遭袭身亡的7人中有6名男性基督徒和1名正在现场维持秩序的警察,7名伤者中有3人生命垂危。当地警察和安全部门正在搜索凶手行踪。

媒体分析称,这起袭击事件可能与2009年11月发生在该镇的一起强奸案有关。 中国日报

中大奖后突然失踪
警方怀疑他已被杀

美国佛罗里达州一名乐透奖得主失踪了数月,警方担心他已经遇害。

这名乐透奖得主是一名43岁的卡车司机助手沙士比亚,他在2007年在一间便利商店买了一张乐透彩票后中了头奖3000万美元,随后用这笔钱买了一栋别墅、一辆日产汽车和一块劳力士手表,还捐钱给流浪汉。不过这笔幸运奖金不仅给他带来财富也带来了困扰,自那以后很多人开始向他借钱或借钱,使他不堪其扰。

警方表示,最后一次有人看到沙士比亚是在去年4月份,但直到11月9日他才被报失踪。因此警方担心沙士比亚可能已经被杀害,其乐透彩奖金被侵占。 国际在线

“阿凡达”火了 3D电视还会远吗

生产商抢推3D电视 电视台争设3D频道

半个多世纪之前,1955年的电视剧《度蜜月者》中的小气鬼丈夫告诉妻子说他还没有买电视,因为“他要等待3D”。他的等待终究要结束。电影《阿凡达》引爆全球3D革命,欧美正式展开一场抢占电视界3D市场的战斗。

多家公司推出3D电视

美国媒体5日报道,许多人都怀疑,消费者是否愿意突然从墙上拽下平板电视。毕竟,3D电视起价2000美元,价钱比目

前市场上的高端平面电视机高出一截,更别提还需要购买3D眼镜。但电视台与科技公司都打赌消费者已经准备好爱上3D电视。不得不说,这是《阿凡达》效应:多间公司都决心乘着《阿凡达》东风,把3D电视送入每家每户的客厅。

欧美电视台抢设3D频道

同时,在《阿凡达》效应下,迪士尼公司旗下的美国娱乐和体育电视台(ESPN)5日宣布将

于6月11日南非世界杯开赛当日启播全球首个3D频道。市场分析师认为,3D电视台能否提供精彩节目是人们是否会选择3D电视的关键,“毕竟在客厅戴着3D眼镜看电视是可笑的事”。

看3D电视花费不少

3D电视为观众带来震撼,问题的关键在于刚刚花了大钱买了高清电视的消费者是否愿意再次花钱升级3D电视。

美国品牌Vizio宣布,一部

47英寸3D电视定价约2000美元,有线用户可能要换新的机顶盒。此外,观看3D频道必须戴上立体眼镜,一家几口买齐花费不少。如果电视台提供的3D节目要收费,3D电视的消费又会增加。

市场研究机构In-Stat调查发现25%的人选购电视时不会为了3D电视花费;43%的人称,如果额外支出不超过200美元就会选3D电视;只有11%人愿意为了3D电视,多付400到999美元。 信息时报

糊涂主妇随手一扔肠子悔青——

破鞋里藏巨款 拾荒妇捡去买别墅

一名罗马尼亚男子将积攒多年的储蓄4万欧元暗藏于家中一双破靴子中,准备买房。让他做梦也没想到的是,不明就里的妻子日前在做圣诞节大扫除时,竟将这双“藏金破靴”当作垃圾扔掉!

妻子做卫生错扔“小金库”

现年40岁的卡林·T和35岁的罗夏娜·T是一对家住罗马尼亚古都阿尔巴·尤利亚市的中年夫妇。由于多年前的一次投资失败,让两口子对金融机构信心尽失,从此养成将现金存放在家中的习惯。多年来,卡林省吃俭用,并将辛苦积攒下来的4万欧元暗藏在一双破靴子里,准备为全家购买一套宽敞点的新房子。

让卡林做梦也没想到的是,妻子罗夏娜日前在做圣诞节大扫除时,嫌这双破靴子有碍观瞻,竟将它不声不响地扔进了垃圾筒。当卡林发现自己的“小金



一双破靴子暗藏一家人的“养命钱”

库”不翼而飞时,不禁大惊失色——因为4万欧元几乎就是全家人的“养命钱”!

拾荒妇捡到“藏金破靴”

得知自己闯下大祸,罗夏娜肠子都悔青了,然而此时为时晚矣。那双“藏金破靴”早就

随着垃圾清运车被送往了当地的垃圾掩埋场,而要想在堆积如山的垃圾中找到它,不啻于大海捞针!卡林和妻子欲哭无泪。情急之下,他们双双来到当地警察局报案。

经过警方长达一周的调查,目标终于锁定一名名叫玛莉娅·

波蒂的当地拾荒妇。该妇人现年54岁,长期靠拾荒为生。据玛莉娅本人交待,她是在垃圾箱中发现这双破靴子的,当时只想捡回后稍作清洗,再拿到当地跳蚤市场上作为二手鞋出售。不想回家后,她竟在靴子中发现多达4万欧元的现金!

退房退赃面临3个月监禁

据悉,拾获这笔“飞来横财”后,玛莉娅第一个念头便是尽快将它花掉。于是,她当即决定购买了一套价值22000欧元的别墅,并将部分资金用于圣诞“血拼”。不想尚未入住新房,警察便已找上了门。经过一番搜查,警方在玛莉娅家中查获“剩余赃款”,随后又将别墅抛售,使得大部分流失资金得以回笼。

据了解,根据罗马尼亚现行法律,玛莉娅“拾金而昧”的行为属于“不当获利”,因此她将面临3个月的监禁。 朗天